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Napisao Dobra vest

 Biblija nas uči da postoji jedan Bog: “Ali mi imamo samo jednoga Boga, Oca…” (1.

Korinćanima 8,6) Ona nam kaže da je Bog postojao pre postanja Zemlje, pre početka i pre

svakog vremena. Prve reči iz Biblije glase: “U početku stvori Bog nebo i zemlju.” (1.

Mojsijeva 1,1) O Bogu i Njegovoj mudrosti Biblija ovako uči: “Gospod me je imao u početku

puta svojega, pre dela svojih, pre svakoga vremena.” (Priče Solomunove 8,22.-23) Biblija

podstiče najdublje misli i otvara najšire horizonte. Ona razvija um i istinom oplemenjuje

srce. Vera u Boga i Njegovu reč je čovekova mudrost. Prva reč o Bogu koja se pojavljuje u

Bibliji napisana je na originalnom jeziku u množini: ELOHIM. To znači da Bog nije bio sam kad

je stvarao naš svet. S Njim je bio Bog Sin i Bog Sveti Duh, koji sa Bogom Ocem čine

Božanstvo. 

Ovu tajnu otkriva apostol Pavle: “Toga radi preklanjam kolena svoja pred Ocem Gospoda

našega Isusa Hrista, po kome se sav rod i na nebesima i na zemlji zove, da vam da On silu

po bogatstvu slave svoje, da se utvrdite Duhom njegovim u unutrašnjem čoveku” (Efescima

3,14-16). U ovim rečima spominju se sva tri lica Božanstva koja čine Sveto Trojstvo,

božanski Savet, kao tri posebne ličnosti, odvojene ali nikad razjedinjene. Njihovo

jedinstvo ogleda se u jedinstvu misli, reči i dela. Biblija kaže da su bili zajedno

prilikom stvaranja sveta: “Potom reče Bog: Da načinimo čoveka po svojemu obličju, kao što

smo mi.” (1. Mojsijeva 1,26) Bili su jedno prilikom stvaranja čoveka i jedno u njegovom

spasavanju, kad je zbog greha zaslužio smrt. Po Bogu Ocu nazivamo se Njegovom decom, po

Bogu Sinu otkupljeni smo za spasenje, a po Bogu Duhu Svetom utvrđujemo se u istini, dok se

Božje obličje ne obnovi u našem “unutrašnjem čoveku”, u duši, duhu i telu. Biblija je

spasenje, a ne filozofija, njen Autor nije filozof, nego Spasitelj. Bog je toliko ljubio svet

da nam je tajnu svoga bića toliko približio da smo Ga mogli upoznati kao “Boga u telu”. To se

dogodilo onda kada je Gospod Isus Hristos došao na svet u našem telu. 

Zašto je došao? 

Da pomiri čovečanstvo sa Bogom. O tome ovako čitamo u Bibliji: “Jer Bog beše u

Hristu, i svet pomiri sa sobom.” Biblija (2. Korinćanima 5,19) O Isusu Hristu

postoje slični tekstovi i u Starom zavetu: “Ko je utvrdio sve krajeve zemlji? Kako

mu je ime? I kako je ime sinu njegovu? Znaš li?” (Priče Solomunove 30,4) Tako se

Isus Hristos još pre rođenja u Vitlejemu spominje u Starom zavetu kao Božji Sin.

Otac i Sin su jedno, i bili su jedno u stvaranju sveta i jedno na golgotskom krstu.

Isus Hristos je u ljudskom telu bio Bog u telu. Biblija nam ovako otkriva tu tajnu:

“Koji je obličje Boga što se ne vidi. Jer kroz njega bi sazdano sve. I on je pre

svega, i sve je u njemu.” (Kološanima 1,15-17) Udubljujući se u tajnu Božjeg bića, upoznajemo

veličinu Božje ljubavi usmerene ljudima. U skladu sa ovim saznanjem Isus ističe još jednu

uzvišenu istinu: “Ja i Otac jedno smo!” (Jovan 10,30) To znači da svako može upoznati Boga ako

se upozna sa Sinom Isusom Hristom. Hristos je to upravo i želeo da kaže kada je rekao: 

“Kad biste znali mene, znali biste i Oca mojega.” (Jovan 8,19). Hristovom učeniku

Filipu izgledalo je sve to veoma jednostavno i zato je uzviknuo: “Gospode, pokaži nam

Oca!” Isus mu je ovako odgovorio: “Toliko sam vremena s vama, i nisi me poznao,

Filipe? Koji vide mene, vide Oca; pa kako ti govoriš: pokaži nam oca?” (Jovan 14,9) Ni

danas Bog u liku Isusa Hrista, “nije daleko ni od jednoga od nas” (Dela apostolska

17,27). Biblija, knjiga Božjeg otkrivenja, otkriva nam Isusa Hrista da bi nam pokazala Boga.

Upoznati Boga u Hristu znači dobiti večni život. Isus je rekao: “A ovo je život večni da

poznaju tebe, jedinoga istinoga Boga, i koga si poslao, Isusa Hrista.” (Jovan 17,3) Nema

istine osim u Bibliji, niti ima života osim u Bogu kroz Sina. Nije li večni život najdublja i

najveća potreba i težnja ljudskog srca?

Ako imaš pitanja po ovoj temi, slobodno se javi. Biblijski ću pokušati da ti razjasnim

nerazumljivo. 

Piši na E-mail: dobravest@bluewin.ch                 odgovara, misionar: Nikola
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